



# С любовью к детям

В самый главный государственный праздник, День Независимости Беларуси, в Могилеве родились восемь малышей.

Двое мальчиков появились на свет в Могилевской больнице №1, один сыночек и пять дочек осчастливили своим рождением молодых мамочек в городской больнице скорой медицинской помощи. При этом одна из семей пополнилась сразу двумя девчонками.

По доброй традиции в рамках республиканской акции «Белая Русь - с любовью к детям» 6-7 июля по всей Беларуси, в том числе и в Могилеве, руководители городских и районных организаций РОО «Белая Русь» вручили мамам ценные подарки.

**«Поздравляем вас с рождением детей, - обратился к виновницам торжества заместитель председателя Могилевского облисполкома Валерий Малашко.** - В честь их дня рождения теперь каждый год будет звучать праздничный салют, и мы верим, что в этот знаменательный для страны день родились достойные дети достойных родителей. Как представители государственной власти и одного из крупнейших об-

щественных объединений страны говорим вам слова благодарности за ваш материнский подвиг».

Сами молодые мамы потихоньку привыкают к новой роли, учатся тонкостям ухода за малышами и готовятся к выписке. К примеру, одна из виновниц торжества Анжела Масальская уже завтра планирует поехать с малышкой домой, а пока делится с нами воспоминаниями, связанными с нынешним Днем Независимости. Они у нее исключительно хорошие.

«Родить долгожданную дочку я должна была только седьмого июля, - рассказала молодая мама. - Но потом мы с ней посовещались и решили, что надо поучаствовать в акции «Бе-

лой Руси», о которой слышала и раньше. Наша Эвелина родилась почти под звуки салюта».

И глядя на счастливые лица молодых женщин, сияющие улыбками, организаторы акции уверены, что малыши, рожденные в главный праздник нашей страны, станут для их семей символом счастья, добра и благополучия. Тем более, что государство оказывает хорошую поддержку семьям, воспитывающим детей.

**Мария ГРИШАЕВА**

